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https://www.100test.com/kao_ti2020/235/2021_2022__E6_9C_80_

E6_96_B0_E6_B3_A8_E5_c46_235723.htm 第1题 按照税法规定

，不能用来弥补亏损的是（ ）。 A 税前利润 B 税后利润 C 法

定盈余公积 D 企业设立时形成的资本公积 正确答案：D 解析

：企业亏损可以在一定年限内用税前利润弥补亏损，超过规

定年限只能用税后利润弥补亏损，或用公司的盈余公积弥补

公司的亏损。对于企业设立时形成的资本公积，则不是所有

者投入的，所以不能用于弥补亏损。 第2题 在指定日期收盘

之前取得了公司股票，成为公司在册股东的投资者可以作为

股东享受公司分派的股利，这个日期是（ ）。 A 股利宣告日

B 股权登记日 C 除息日 D 股利支付日 正确答案：B 解析：见

教材81页相关内容 第3题 某企业拟进行一项投资总额为1500

万元的固定资产投资，企业的折现率为10%，下面四个方案

中最应该选择的方案是（ ）： A 甲方案的净现值率为-15%；

B 乙方案的内部收益率为9%； C 丙方案的投资回收率为12%

； D 丁方案每年年均现金净流量150万。 正确答案：C 解析

：甲方案的净现值率为负，不可取；乙方案的内部收益率低

于设定的折现率，不可取；丙方案的投资回收率12%，说明

每年年均现金净流量为1500×12%=180万元，高于丁方案每年

的年均现金净流量150万元，所以应选择丙方案。 第4题 对股

利分配顺序的说法不正确的是（ ）。 A 法定公积金必须按照

本年净利润的10％提取 B 法定公积金达到注册资本的50％时

，可不再提取 C 企业提取的法定公积金可以全部转增资本 D 

公司当年无盈利不能分配股利 E 企业取得的利润必须在交所



得税后才能弥补亏损 正确答案：ACDE 解析：法定公积金按

照净利润扣除弥补以前年度亏损后的10％提取，不一定必须

按照本年净利润的10％提取，所以A不正确；公司本年净利润

扣除公积金后，再加上以前年度的未分配利润，即为可供普

通股分配的利润，本年无盈利时，可能还会有以前年度的未

分配利润，经过股东大会决议，也可以发放股利。企业提取

的法定公积金转增资本股本时，法定盈余公积金的余额不得

低于转增前公司注册资本的25%。在规定的年限内，税前利

润也可以弥补亏损。 第5题 以下关于存货管理目标的说法中

，正确的是（ ）。 A 尽量减少存货 B 加快存货的周转速度 C 

加强存货的日常管理 D 准确计算存货的价值 E 合理确定存货

量 正确答案：BCE 解析：存货管理的目标是：合理确定存货

量，在保证生产的前提下尽量减少存货；加强存货的日常管

理，加快存货的周转速度。 100Test 下载频道开通，各类考试
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